АО СХП «Алтайские луга» Беговая ул., 10 с.Новотырышкино, 659602 Смоленский район Алтайский край altayskie_luga@mail.ru 89059811853@mail.ru ООО «Алтайские луга» Центральная ул., 36 с.Бирюля, 649107 Майминский район Республика Алтай office@altayluga.ru Дело № 022/01/14.4-40/2022 ОПРЕДЕЛЕНИЕ об отложении рассмотрения дела 16 февраля 2022г. г.Барнаул Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе: председатель Комиссии: <...> - Заместитель руководителя управления,

члены Комиссии:

- <...> начальник отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы,
- <...> главный специалист-эксперт отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы,

рассмотрев дело № 022/01/14.4-40/2022 по признакам нарушения АО СХП «Алтайские луга» статьи 14.4 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

с участием посредством системы видеоконференцсвязи представителей:

ответчика – АО СХП «Алтайские луга», ИНН 2271006306, 659602, Алтайский край,

Смоленский район, с.Новотырышкино, Беговая ул., 10, <...> по доверенности от 10.02.2022г.,

заявителя – ООО «Алтайские луга», ИНН 0411139697, 649107, Республика Алтай, Майминский район, с.Бирюля, Центральная ул., 36, <...> по доверенности от 01.07.2021г.,

УСТАНОВИЛА:

дело № 022/01/14.4-40/2022 возбуждено по результатам рассмотрения заявления ООО «Алтайские луга» о недобросовестной конкуренции со стороны АО СХП «Алтайские луга» на рынке производства и реализации мясных полуфабрикатов, колбас и мясных деликатесов на территории Российской Федерации.

Из заявления следует, что АО СХП «Алтайские луга» незаконно использует в предпринимательской деятельности принадлежащие заявителю коммерческое обозначение и товарный знак «Алтайские луга», чем вводит в заблуждение потребителей.

Из материалов заявления следует, что 12 сентября 2018 года на имя ООО «Бирюлинское сельскохозяйственное предприятие» (11 декабря 2020 года переименовано в ООО «Алтайские луга») по заявке № 2107727918 зарегистрирован товарный знак по свидетельству № 670510 (приоритет от 11.07.2017г.) в отношении товаров 29 (мясо, рыба, птица, дичь), 30, 31 класса МКТУ.

Зарегистрированный товарный знак используется заявителем для индивидуализации производимой им продукции, в частности мясных полуфабрикатов, колбас и мясных деликатесов, а также чаев, мёда, пантогематогена, кедровых орехов, масла и пр., что подтверждается предоставленными фотоснимками готовой продукции, в том числе находящейся в непосредственной реализации. Также товарный знак используется в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (на сайте Общества www.altayluga.ru, на странице в социальной сети «Инстаграмм»), на бланках.

Кроме того, Общество указывает, что обозначение «Алтайские луга» является в силу пункта 16 части 1 статьи 1225, части 1 статьи 1539 ГК РФ и коммерческим обозначением предприятия.

В июле месяце 2021 года заявителю стало известно, что АО СХП «Алтайские луга» (правопреемник АО «Курорт Белокуриха») неправомерно размещает на упаковке продукции обозначение «Алтайские луга», что подтверждает скриншотами страниц официального сайта АО СХП «Алтайские луга» www.altailuga.ru, а также скриншотами страниц в социальной сети «Инстаграм» (скриншоты предоставлены).

Комиссией установлено, что на главной странице официального сайта АО СХП «Алтайские луга» www.altailuga.ru, в верхнем левом углу, размещена эмблема, на которой изображены две стилизованные заглавные буквы «А» и «Л» (начальные буквы слов в словосочетании «Алтайские луга»), под которыми изображены два листа и словосочетание «АЛТАЙСКИЕ ЛУГА сельскохозяйственное предприятие». Такая же эмблема присутствует во вкладке «Магазин фермерских продуктов», а также на этикетках реализуемых товаров, фотоснимки которых размещены на сайте Общества и социальной странице «Инстаграм».

06 марта 2019 года на имя АО «Курорт Белокуриха» по заявке № 2018717604 зарегистрирован товарный знак по свидетельству № 702160 (приоритет от 27.04.2018г.) в отношении товаров 29 (мясо, рыба, птица, дичь), 31, 35, 40, 44 класса МКТУ.

Комиссия, проанализировав содержание информации, размещенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», установила, что указанный товарный знак в том виде, в котором он зарегистрирован, без использования словосочетания «АЛТАЙСКИЕ ЛУГА», Обществом не используется, за исключением единичного случая – страница в сети «Инстаграм».

Производимая АО СХП «Алтайские луга» продукция индивидуализируется товарным знаком в совокупности с обозначением «АЛТАЙСКИЕ ЛУГА сельскохозяйственное предприятие».

Из материалов заявления следует, что право на использование обозначения «Алтайские луга», являющееся составной частью фирменного наименования как АО СХП «Алтайские луга», так и ООО «Алтайские луга», возникло у АО СХП «Алтайские луга» после 13 сентября 2019 года, у заявителя – после 11 декабря 2020 года (дата переименования). Однако заявитель указывает, что обозначение «Алтайские луга» является коммерческим и используется ООО «Алтайские луга» в качестве средства индивидуализации принадлежащего ему предприятия, как имущественного комплекса в целом.

Рассмотрение дела назначено на 16 февраля 2022 года.

На заседании Комиссии представитель заявителя <...> доводы, изложенные в заявлении, поддержала в полном объеме, на требованиях о запрете использования АО СХП «Алтайские луга» обозначения «Алтайские луга» настаивала.

Присутствующий при рассмотрении дела представитель ответчика <...> нарушение АО СХП «Алтайские луга» запрета на недобросовестную конкуренцию не признал, указав, что Общество использует наименование «Алтайские луга» правомерно, поскольку оно является частью его фирменного наименования и возникло, как и право использования товарного знака, ранее (с 13 сентября 2019 года), чем возникло такое право у заявителя (с 11 декабря 2020г.).

Комиссия, изучив материалы дела и исследовав доказательства по делу, заслушав доводы представителей, приходит к выводу об отложении рассмотрения дела в связи с необходимостью получения дополнительных доказательств.

На основании изложенного и руководствуясь частью 1 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия,

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Рассмотрение дела № 022/01/14.4-40/2022 о нарушении антимонопольного законодательства отложить.
- 2. Назначить рассмотрение дела № 022/01/14.4-40/2022 на 17 марта

2022 года в 11-00 часов по адресу: г.Барнаул, Пролетарская ул., 65 (6 этаж) **посредством системы видеоконференцсвязи,** для чего лицам, участвующим в деле, необходимо пройти по ссылке: https://fas2.tconf.rt.ru/c/0400553424.

Представители лиц, участвующих в деле, допускаются на рассмотрение дела при наличии доверенности и документа, удостоверяющего личность.

- 3. **АО СХП «Алтайские луга» в срок до 14 марта 2022 года** представить в управление следующие **сведения с приложением подтверждающих документов**:
 - доказательства использования АО СХП «Алтайские луга» обозначения «Алтайские луга» ранее начала использования спорного обозначения заявителем;
 - доказательства того, что спорное обозначение стало известным благодаря действиям АО СХП «Алтайские луга» по его использованию (доказательства продвижения: участие в выставках, ярмарках, реклама и пр.);
 - фото упаковок готовой продукции с маркировкой (этикеткой), вывесок магазинов, офисов, фото внутреннего оформления магазинов, оборудования, кузовов автомобилей;
 - сведения о принадлежности домена www.altailuga.ru;
 - иные документы и материалы, имеющие отношение к рассматриваемому делу.

Копии всех документов и материалов должны быть заверены надлежащим образом, направлены с описью вложений.

- 4. **ООО «Алтайские луга» в срок до 14 марта 2022 года** представить в управление копии следующих документов и материалов:
 - доказательства использования ООО «Алтайские луга» обозначения «Алтайские луга» ранее начала использования спорного обозначения ответчиком;
 - доказательства того, что спорное обозначение стало известным благодаря действиям ООО «Алтайские луга» по его использованию (доказательства продвижения: участие в выставках, ярмарках, реклама и пр.);
 - фото упаковок готовой продукции с маркировкой (этикеткой), вывесок магазинов, офисов, фото внутреннего оформления магазинов, оборудования, кузовов автомобилей;
 - сведения о принадлежности домена www.altayluga.ru;
 - иные документы и материалы, имеющие отношение к рассматриваемому делу.

Копии всех документов и материалов должны быть заверены надлежащим образом, направлены с описью вложений.

В соответствии с частью 5 статьи 19.8 КоАП РФ за непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, а также представление заведомо недостоверных сведений (информации) – влечет наложение административного штрафа на должностных лиц

- от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Согласно части 2 статьи 26 Федерального закона «О защите конкуренции», за разглашение информации, составляющей коммерческую, служебную, иную охраняемую законом тайну, работники антимонопольного органа несут гражданско-правовую, административную и уголовную ответственность.

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>